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TISKOVÁ ZPRÁVA

Všichni lidé dobré vůle opět poputují na Velehrad

Velehrad - Ve dnech 2.  až 5. července 2005 se u příležitosti oslav státního svátku
České republiky -  Dne slovanských věrozvěstů Cyrila a Metoděje -  Velehrad opět
otevře všem lidem dobré vůle.

Projekt  Dny lidí dobré vůle, jehož generálními partnery jsou Czech Coal a.s. a
BAWAG  Bank  CZ  a.s.,  se  uskuteční  již  tradičně  pod  záštitou  olomouckého
arcibiskupa Jana Graubnera: 

„Velmi si cením toho, že  mohu už po šesté zaštítit toto jedinečné setkání, které
se na Velehradě uskuteční. I letos se těším na setkávání se nejen s mladými lidmi,
rodinami s dětmi, ale se všemi lidmi dobré vůle, kteří na Velehrad zavítají. Doufám,
že si všichni odnesou nejen hluboký duchovní prožitek, ale také si uvědomí kořeny
naší státnosti a kultury.“

Dalšími  spolupořadateli  jsou  Zlínský  kraj  –  pod  patronátem  hejtmana  Libora
Lukáše, Ministerstvo kultury ČR, obec Velehrad a nadační fond Most naděje.  Pro
návštěvníky  je  jako  každoročně připraven  pestrý  program,  během  něhož se  lidé
seznámí s činností neziskových organizací, získají nové informace z oblasti ekologie,
mohou  najít  inspiraci  v prorodinných  aktivitách,  či  se  zúčastnit  řady  výstav.
Na Velehradě se také již počtvrté setkají vozíčkáři z celé střední Evropy.

Odpoledne 4. července se na Velehradě odehraje finálový souboj ve fotbalových
dovednostech jednotlivců, který organizuje tělovýchovná organizace OREL a finále
se zúčastní někteří z fotbalových reprezentantů.  Dny lidí dobré vůle vyvrcholí téhož
dne  Večerem lidí  dobré  vůle,  který  začne  ve 20:30  hod  a  který  bude  v přímém
přenosu vysílat Česká televize a Český rozhlas 1 - Radiožurnál. Na koncertě zazpívá
a  zahraje  řada  umělců,  např.  Jiří  Pavlica  s Hradišťanem,  Hana  Hegerová,  Věra
Martinová, slovenská skupina No Name, či Vašo Patejdl.

Letos přichází organizátoři Velehradu,  oproti předešlým ročníkům, s novinkou.
Tou  je  největší  benefiční  dražba,  jejíž  výtěžek  bude  věnován  třem  charitativním
organizacím a která bude uzavřena právě 4. července na Velehradě,  slavnostním
předáním šeků. 



Dny lidí dobré vůle konající se u příležitosti státního svátku České republiky Dne slovanských věrozvěstů se snaží poukázat na kulturně-duchovní odkaz, který v 9. století
přinesli na Moravu dva solunští bratři, svatí Cyril a Metoděj, s jejichž příchodem se v naší zemi začalo šířit křesťanské, kulturní a národní povědomí. To, co začali
věrozvěsti  z Byzantské říše, rozvíjeli naši předci a také my bychom měli  tento odkaz předat dál. Velehrad se tak stává mostem, který potřebujeme pro překonání
kulturních, sociálních, národnostních či náboženských rozdílů, protože jeho poselství nás inspiruje a dává nám prostor k vzájemnému porozumění a spolupráci.


